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The ACURITE® professional wireless weather station comes complete with the following items:

1. Main unit with foot stand for desktop use

2. Wireless Thermo-Hygrometer & mounting bracket
3. Wireless Wind speed sensor & mounting bracket
4. Instruction Manual

5. Quick Start Guide

6. Mounting screws & wall anchors

TOOLS NEEDED:
« Philips type screwdriver: for optional surface mounting of the wireless sensor / brackets.

OVERVIEW OF FEATURES

WEATHER STATION MAIN UNIT:

The main unit measures the indoor environment temperature and humidity and receives
weather and time data from the two outdoor wireless sensors. The following sensors send data
back to the main unit:

1. Wireless Thermo-Hygrometer/Atomic Clock Sensor
2. Wireless Wind Sensor

The wireless weather station receives the wireless sensor data continuously, updating you with
the latest and most accurate weather information on the large, easy-to-read LCD display, using
icons and trend indicators. The weather station main unit also provides you with weather
information, at-a-glance. Enjoy using the weather station either on the wall, using the hanging
slot by fastening with a nail or provided screw, or on a desktop, using the included snap-on foot
stand.

The professional wireless weather station is composed of the following features:

« Displays the NIST (National Institute of Standards and Technology) WWVB Radio Controlled
time and date

+ Receives and displays weather data, with programmable alarms for certain weather
conditions, and records all minimum and maximum values

« Indoor/outdoor temperature in either Fahrenheit or Celsius (user selectable)

« Indoor/outdoor relative humidity

* Air pressure reading in Hg or hPa

« Weather forecast with weather icons and trend indicators

+ Wind speed and wind direction display with LCD compass

* Wind chill temperature display

+ Heat index temperature display

* Dew point temperature display

* Time, temperature and storm alarms

* Buttons for use: MAX (+), MIN (-), DISPLAY (daily record), CLEAR, PRESSURE SET-UP
(on/off/record), ALARM, CHANNEL (off/wave), SNOOZE (alarm off)

NIST WWVB RADIO CONTROLLED ATOMIC SIGNAL DESCRIPTION:

The National Institute of Standards and Technology government operated WWVB atomic radio
signal, located in Fort Collins, Colorado, is the most accurate radio signal, used by television,
radio and military for the most split-second time and date information. The time and date
display on this weather station is based on the signal provided by the atomic clock in Colorado.
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WIRELESS THERMO-HYGROMETER ATOMIC CLOCK SENSOR:

The thermo-hygrometer atomic clock sensor measures the outdoor temperature and relative
humidity. It also includes the radio controlled atomic clock transmitter, which receives data
from the atomic clock in Fort Collins, Colorado, and then sends the received data back to the
main unit display. The data is sent by a 433MHz radio controlled wireless transmission.
Transmission can be received up to 100 feet away in an unobstructed open area.

WIRELESS WIND SPEED SENSOR: The wind sensor measures wind speed and wind
direction and transmits this information to the main unit display. The data is sent by a 433MHz
radio controlled wireless transmission. Transmission can be received up to 100 feet away in an
open area.

GETTING STARTED

MOUNTING AND PLACEMENT CONSIDERATIONS:

The wireless transmission distance from the thermo-hygrometer sensor and wind speed sensor
to the main unit in open space under ideal conditions is 100ft. Although the signal transmission
may travel through solid surfaces or objects, Try to place the wireless sensors and main unit in a
location with minimal obstructions. The following points should be avoided if possible.

+ High density of large trees.

+ High Radio frequency areas.

* Low-E Glass.

* Thick concrete, stone or brick.

+ The main unit, thermo-hygrometer and wind speed sensors should not be mounted to metal
surfaces as this can reduce range of transmission.

« Prior to drilling mounting holes and permanently affixing any of the units, please ensure the
main unit con receive the signal from the remote sensors in the desired location.

« For best reception of the signal from the atomic clock in Fort Collins, Colorado, place the
sensor in a location with a direction towards Colorado.

+ The WWVB signal will be obtained easiest in the nighttime hours when the signal is the
strongest.

MOUNTING INSTRUCTIONS

MAIN UNIT:

The included foot mount can be attached to the
bottom of the main unit for easy placement on
any flat surface. Alternatively, the main unit can
be wall mounted in the desired location by using
the hang hole on the back of the unit.

WIRELESS THERMO-HYGROMEMTER
SENSOR:

The best place to mount the thermo-hygrometer
sensor is in a location out of direct sunlight and
protected by extreme weather conditions, such
as under the extension of the home roof, under
a covered patio or deck. Mount the bracket that
the thermo-hygrometer sensor will set in at
about eye level by using the four included
screws. Once the bracket has been properly
affixed in the desired location, place the sensor
in the bracket holder. The thermo-hygrometer
wireless sensor may also be mounted on a pole;
which is outlined in the section “OPTIONAL

Mount With
Arrow Pointing Up
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MOUNTING THE WIRELESS WIND
SPEED AND WIND DIRECTION
SENSOR:

Before permanently mounting the
wind speed bracket, make sure that
the wind-fan and wind-vane can rotate
freely without any disruption. Also
note that the wind speed sensor
bracket arm must be pointing north.
The wind speed sensor should be
positioned to allow the wind to flow
around the sensor unhindered from all
directions for the most accurate and
correct readings.

OPTIONAL POLE MOUNTING:

Both sensors are designed to mount in
two ways, either to flat surfaces like
wood posts, or to 3/4" schedule 40
PVC pipe (the outside dimension of the
pipe actually measures approximately
1,1/16"). The pipe mounting method is
often referred to in these instructions.

The ideal mounting scenario would be
for the wireless thermo-hygrometer to
be mounted on the north side of the
building and for the wind sensor to be
mounted well away from the building
and high in the air. Please test the
wireless signal range before perma-
nently mounting.

Since PVC pipe is somewhat flexible, if
a tall wind sensor mast is being
erected, a larger diameter PVC pipe
should be used for the base with a
reducer fitting placed at the top.

Plastic pipes used for mounting are
non-conductive and reduce the
likelihood of lightening strikes.

sl

NORTH

T

OPTIMAL MOUNTING EXAMPLE

Above Obstructions

Away from obstructions

O.K.

Make sure to place the pole/sensor away from
possible wind obstructions to get the most
accurate reading.
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BATTERIES (nhot included)

NOTE: Do not install batteries in any of the units until you have read through the initial set-up
steps in their entirety.

BATTERY TYPE:

INDOOR UNIT: "AA" (3) alkaline type batteries can be used for the indoor unit.

WIRELESS OUTDOOR UNIT (S): It is recommended that LITHIUM type “AA" batteries be
used in any outdoor units when the temperature drops below =4°F. Alkaline batteries will
freeze at very low temperatures and will fail to provide adequate power to the wireless units.

MAIN UNIT BATTERY REPLACEMENT:

When the low battery indicator icon becomes present, it is recommended that you change the
batteries. Replace only with the same or equivalent type of fresh alkaline batteries. This method
of battery replacement ensures there will be no loss in MIN/MAX and history data. However, if
the main unit or sensors have remained without batteries for an extended period of time, the
main unit will lose the MIN/MAX memory and all other weather data recordings and will have to
be synchronized again.

BEFORE INSTALLING BATTERIES:

Before you install the batteries in the main unit, you will need to have the altitude at which the
unit will be operating at ready to enter. This step cannot be skipped or returned to during the
initial set-up. Visit www.topozone.com, consult your local library or call our customer service
department at 877-221-1252 for altitude information.

(BATTERY INSTALLATION: )
For the first installation, insert the batteries into the two WIRELESS SENSORS FIRST and
then into the main unit.

Thermo-Hygrometer Sensor: Rotate and pull the top casing from the bottom cone by turning
the unit upside down and rotating counter-clock wise until casing pulls apart. Insert 2 fresh
alkaline “"AA" batteries (batteries not included). Replace the battery compartment cover and
rotate the top back into the bottom piece.

Wind Sensor: Twist off the top from the bottom and open the battery cover located on the
bottom of the sensor. Insert 2 fresh alkaline “AA" batteries. (Batteries not included. Replace
battery door cover by putting battery cover on half way and then sliding into place. Twist on the
top to the bottom piece.

Main Unit: Open the battery cover located on the back of the unit. Remove the screw set
provided for wall mount use and insert 3 fresh alkaline “AA" batteries. (Batteries not included).
Replace battery door cover.

NOTE: When reinstalling the batteries while holding down the “CLEAR" button, all user
settings will be cleared and the unit will set back to the factory default settings. If no button is
pushed during battery replacement, the last record and user settings will be saved.

NOTE: When installing batteries, always install according to the polarity indicated in the battery
compartment (+to+and-to-).

LOW BATTERY INDICATOR: [/ LOW Battery | Battery O..

Low battery indicator is displayed on the main unit for the main unit and all wireless sensors.
When replacing the batteries, please follow the battery installation procedure as mentioned in
this instruction manual.
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INITIAL SET-UP

For initial set-up, you will need to have the altitude at which the unit will be operating at ready to
enter. This step cannot be skipped or returned to during the initial set-up. Visit
www.topozone.com, consult your local library or call our customer service department at
877-221-1252 for altitude information.

POWER ON:

1. Once the batteries have been inserted into the wireless sensors, they will automatically begin
transmitting data.

2. IMPORTANT: If you have already installed batteries into the main unit, please remove and
re-install to begin initial set-up.

3. Now that the main unit is on, it will show full display for 5 seconds then immidiately go into
"setting the altitude & forecast mode.”

NOTE: The main unit will stay in the altitude and forecast setting mode for 30 seconds before
automatically defaulting back into normal operation mode. The altitude and forecast set-up is
only available once during initial set-up/initial power up. If this step is missed, simply remove the
batteries and start over.

SETTING THE ALTITUDE AND FORECAST:
The pressure data area will show the default altitude data (300) and the altitude measurement
type will be blinking (FEET).

1. Press the “MAX" (+) or “MIN" (-) button to select your altitude measurement type in either
METER or FEET. To complete and move to the next step, press the “PRESSURE SET-UP" button.
2. The default altitude will now be blinking, using the “MAX" (+) or “MIN (-) buttons to set your
local altitude. The weather station has a range of -100 to 2500 meter (or from -330 to 8250
feet). To complete and move to the next step, press the “PRESSURE SET-UP" button.

3. The weather forecast icon will now be blinking. Adjust the weather forecast icon using the
“"MAX" (+) or “"MIN" (-) buttons until the forecast icon matches your current weather conditions.
Press the “PRESSURE SET-UP" button to confirm or press the “EXIT" button to exit the initial
set-up mode.

(SIGNAL RECEPTION: )

OUTDOOR WIRELESS SENSORS: As soon as the main unit is powered up, it will begin to
search for the outdoor wireless sensor signals. While in search mode, the WAVE icon will be
animated. During this time, all of the outdoor values will be shown as "---"* until the weather data
has been received correctly. When the wireless sensor and the main unit battery icons appear, a
signal is being received. To force a signal search, press and hold the “"CHANNEL" button for 3
seconds.

RADIO CONTROLLED ATOMIC CLOCK:

The Radio Controlled Clock (RCC) signal from Fort Collins, CO is relayed through the wireless
thermo-hygrometer sensor. If the RCC signal has successfully been received, " ®" will be
displayed. If the RCC signal has not been received, only the icon * | " will be displayed and
always blinking. If the signal has not been received successfully, the reception icon will be
blinking, the WAVE icon will be visible, but the OK icon will disappear. To force a signal search,
press and hold the “CHANNEL" button for 3 seconds.
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GENERAL SET-UP

The general setting mode allows the user to change several product default settings, which is
done by simply accessing one setting after the other by pressing the “PRESSURE SET-UP"
button. In normal mode, press and hold the “PRESSURE SET-UP" button for 3 seconds to enter
the manual set-up mode. The icon to set will be blinking. If no key is pressed for 30 seconds, the
manual set-up mode returns to the normal display mode. The general programming takes the
user through the modes listed below.

While in the set-up mode, use “MAX" (+) or “MIN" (-) buttons to adjust the blinking values. Press
and hold for rapid scrolling through of the values. Press the “"EXIT" button to exit the set-up
mode.

1. Manual time setting (hours/minutes), if atomic time is not available.
2. Calendar setting (month/date/year).
3. Time zone setting (P/M/C/E) (Note: zone will be blinking to the right of the WAVE icon).
a. P = Pacific Standard Time
b. M = Mountain Standard Time
¢. C = Central Standard Time
d. E = Eastern Standard Time
4. Daylight Saving Time setting (ON or OFF)
DST ON = Daylight Saving Time enabled.
DST OF = Daylight Saving Time disabled.
5. Temperature unit setting (°C or °F)
6. Wind speed unit setting (mph/kph/knots)
7. Air pressure unit setting (mbar/hPa/inHg).

CSELECTABLE DISPLAY MODES: )
The following information options can be displayed on the main unit above the digital wind
direction compass. Press the “DISPLAY" button to toggle between the below weather data
information.

WIND CHILL: Wind chill is the rapid cooling of the human body caused by air motion. Air
motion accelerates the rate of heat transfer from a human body to the surrounding
atmosphere, especially when temperatures are low. The wind chill is a calculation of tempera-
ture data from the wireless thermo-hygrometer remote sensor and the wind sensor.

HEAT INDEX:

Heat index is the perceived temperature to the human body based on both air temperature and
the amount of moisture present in the air. The heat index is a calculation based on the
combined temperature and humidity data received from the wireless thermo-hygrometer
remote sensor.

DEW POINT:

The dew point temperature is the temperature to which the air must be cooled to reach
saturation. The dew point is a calculation of temperature and humidity data received from the
wireless thermo-hygrometer remote sensor.
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GENERAL WEATHER STATION FUNCTIONS

After the initial and general set-up, the following data will be displayed in different sections on
the main unit display.

MOON PHASE: {222 1 I X{¢

The moon phase indicator, found under the date display, shows the current phase of the moon
based on the yearly calendar.

CALENDAR FUNCTION: The calendar display, found under the time display shows the
current month and date with day indicator.

FORECAST ICONS: The main unit predicts weather conditions for the next 12 - 24 hours
based on the change in atmospheric pressure. The coverage area is up to 25 miles. Weather
forecasts based on atmospheric pressure changes are about 70-75% correct. As weather
conditions cannot be 100% correctly forecasted, we cannot be responsible for any loss caused
by an incorrect forecast.

One of the following icons will represent the 24 hr. weather forecast :

RAINY

SUNNY CLOuUDY PARTLY CLOUDY

TREND INDICATORS: Trend indicators for outdoor temperature and humidity and wind
speed show the trend tendency based on the past and current weather conditions.

HIGH LOwW

b

STEADY
LLITED

BAROMETRIC BAR GRAPH AND PRESSURE HISTORY: The main unit shows BAROMET-
RIC pressure in two forms, numerically and as a pressure history graph. The graph indicates
the pressure changes (range from +0.24inHg to -0.24inHg/ -8hPa mb to +8 hPa mb) of the
current and past 1,2,3,6 and 12 hours. The numerical read out can be referenced backwards
hour by hour for the past 19 hours by pressing the “PRESSURE SET-UP" button.

(WIND FUNCTIONS: )

Digital Compass: The digital compass indicates
the direction from which the wind is coming from,
marked by the arrow indicator, with 16 possible
directions. The wind direction is shown here
coming out of the WEST.

Wind Gusts: The wind gust values are located in
the center of the digital compass. The wind gusts
are transmitted from the wind sensor and are
updated approximately every minute. The wind
gust shown here is 4 (mph).
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Wind Speed Average: The wind speed average is calculated by averaging the wind speed
over a certain period of time.

WEATHER AND TIME ALARMS

ALARM SETTING MODE: The alarm setting mode allows the user to change several alarm
settings, which is done by accessing one mode after the other, simply by pressing the
"ALARM"" button. The individual alarm can be turned on and off by using the
"“ON/OFF/RECORD" button. When an alarm goes off, an audible tone will sound for one minute.

Press and hold the “ALARM" button for 3 seconds to enter the alarm setting mode. The time
display and “AL" for alarm will be blinking. This indicates the user is now in the alarm-setting
mode. In alarm setting mode, to activate or deactivate any alarm, press the "PRESSURE
SET-UP" button.

For non-time alarms, the blinking “HH.H" means the high alarm value is to be set.
For non-time alarms, the blinking “LL.L" means the low alarm value is to be set.

While in the alarm mode, use “MIN" (-) or “MAX" (+) buttons to change any of the values. Press
and hold for rapid scroll through of any values. Press the “EXIT" button to exit any of the
above alarm modes. Press the "ALARM" button to stop the alarm for one day, or press the
“SNOOZE" button to turn the alarm time off for five-minute increments.

This weather station also comes equipped with a audible storm alarm. When activated, the
storm alarm will sound if there is a sudden or extreme drop in barometric pressure or if there
is a constant progressive drop in barometric pressure. NOTE: If no button is pressed for 30
seconds, the alarm setting mode returns to the normal display mode.

Pressing the "ALARM" button during the alarm-setting mode scrolls through the following
settings:

1. Time alarm setting (hours, minutes)

2. Indoor temperature alarm (high, low)

3. Indoor humidity alarm (high, low)

4. Outdoor temperature alarm (high, low, at the current channel)
5. Outdoor humidity alarm (high, low)

6. Wind chill alarm (low)

7. Heat index alarm (high)

8. Dew point alarm (high, low)

9. Wind speed alarm

10. Storm alarm

values of today's weather data. It also acts as an access mode for the daily and long-term
records, with the time and date of their recordings.

TO ACCESS THE MIN OR MAX VALUES (TODAY'S HIGH'S AND LOW'S):

Press the “MIN" or “MAX" button to display the corresponding highs or lows of the day. When
pressing the “MIN" button, the unit will show the minimum value for all the records in the
upper display window.
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TO ACCESS THE MIN OR MAX VALUES (CONTINUED):

When pressing the “MAX" button, the unit will show the maximum value for all the records in
the upper display window. Values in the upper display window are as follows; Outdoor tempera-
ture, outdoor humidity, indoor temperature, indoor humidity, wind speed average, wind speed
qusts, the selectable display item and barometric pressure. Barometric pressure is displayed in
the lower display window.

NOTE: To show min/max values for wind chill, heat index, or dew point (the selectable display
area), the value of interest must first be displayed by pressing the “DISPLAY" button until the
desired value is displayed.

DAILY RECORDS:

The Daily Record is a feature that displays a single value with the date and time of its recording.
When the daily record is being displayed, the value, date and time will be blinking. When the
unit is in a daily record mode, the unit will display a blinking “dr" next to the time of the
recording, indicating Daily Record. The main unit automatically stores the last seven days worth
of recordings.

TO ACCESS THE DAILY RECORDS:

While in either the “MIN" or “MAX" mode, press the “"DAILY RECORD" button to show either the
“MIN" or “MAX" for any of the values shown in the graph below. Continue to press the “DAILY
RECORD" button to scroll through each of the values shown in the graph below.

To review the history of a blinking value, press the “-* or “+" button to scroll backwards and
forwards within the last seven days of recordings. The value, date and time will update to show
when the record occurred.

NOTE: While reviewing the history for a certain value, pressing the “DAILY RECORD" button
automatically returns the unit to the present-day next value as shown in the graph below.

NOTE: Pressing the “exit” button at anytime, returns the unit to normal operating mode.

NOTE: Daily records can not be cleared; they automatically adjust on the seven day cycle.

= N
Daily Records LTINS
Display 2 < < < . P
@ Outdoor Temperature | * | * | * | * | * [ * [ *
Push to n Outdoor Humidity | + | * | * | * | % | * | * |  Each :I _I:(qta_resentfi ?i r;acord
Cycle 'y Indoor Temperature | * | * | * | * | % | * [ ] With its time and date
Through -
Records \ J Indoor Humidity | * | % | % | % | %= | * | *
\J Wind Speed Average | * | * | % | * | * | % | * 79 degrees
; WindGust | * [ % | % | % | % | %= | * 7/10 12:58
v ** Selectable Display | % | % [ » [ » | » | = | *
\ ) Barometric Pressure | % | % [ % | % | * [ % | *
**Selectable Display:
Wind chill << (H=)
Heat Index - + .
Dew point Push to adjust days
\. J
10 Download from Www.Somanuals.con

TO ACCESS THE LONG-TERM RECORDS:

While in either the “MIN" or “MAX" mode, press the “RECORD" button to show the long-term
record highs or lows of the weather station. These values may have occurred anytime in the
history of the weather station. These values show the highest or lowest values ever recorded on
the weather station.

To review long-term records, press either the “MIN" or “MAX" button, then press the
"“ON/OFF/RECORD" button to show the highest or lowest value, at this point, the unit will display
a blinking “Lr" in the second’s window and the unit will show all the record values. To obtain the
historical details for these records, press the “ON/OFF/RECORD" button and the record, along
with time and date will be blinking. Press the “ON/OFF/RECORD" button again to scroll through
each of the unit's minimum and maximum record values.

CLEARING LONG-TERM RECORDS:

To clear long-term records, press either the “MIN" or “MAX" button, then press the
"“ON/OFF/RECORD" button, at this point, the unit will display a blinking “Lr" in the second's
window and the unit will show all the record values. Press the “CLEAR" button to clear all the
minimum or maximum values. All Long-Term records are cleared at once. This feature is most
often used at the beginning or end a of a given season Pressing the “exit” button at anytime,
returns the unit to normal operating mode.

MAINTENANCE

Clean the housing and screen of the base station only with a soft damp cloth. Do not use
abrasives or solvents. Do not submerge in water.

» Clean the outer housing of the thermo-hygrometer sensor with a soft damp cloth. Do not use
abrasives or solvents. Do not take sensor apart. Do not clean funnel of sensor. Do not submerse
sensor under running water.

+ Clean the wind speed and direction sensor only with a soft damp cloth. Do not take sensor
apart. Do not use abrasives or solvents. Do not submerge in water.

« Should there be damage to any part of main unit and/or sensors, do not attempt to repair, as
this will result in loss of any manufacturer guarantee. Please send damaged part(s) to manufac-
ture for repair/replacement. Manufacturer information is located at the end of this user manual.

GENERAL CARE OF MAIN UNIT AND WIRELESS SENSORS:

« Avoid exposing main unit and wireless sensors to extreme temperatures, keep out of direct
sunlight away from water or severe shock.

« When the outside temperature falls below -4°F, the batteries in the wireless sensors may not
produce enough current to power the transmitter, if this happens, the main unit will not show
an outdoor temperature reading. We recommend the thermo-hygrometer wireless sensor be
brought indoors during prolonged periods of sub-freezing temperatures.

CHANGING BATTERIES

MAIN UNIT BATTERY REPLACEMENT: When the low battery indicator icon becomes
present, it is recommended that you change the batteries. Replace only with the same or
equivalent type of fresh alkaline batteries. This method of battery replacement ensures there
will be no loss in MIN/MAX and history data. However, if main unit or sensors have remained
without batteries for an extended period of time, the main unit will lose the MIN/MAX and all
weather data recordings and will have to be synchronized again.

NOTE: When replacing batteries, do not mix battery types or old batteries with new ones.
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WIRELESS SENSOR BATTERY REPLACEMENT:

When the low battery indicator icon becomes present, it is recommended that you change the
batteries. Replace only with the same or equivalent type of fresh alkaline batteries. This
method of battery replacement ensures there will be no loss in MIN/MAX and history data.
However, if main unit or sensors have remained without batteries for an extended period of
time, the main unit will lose the MIN/MAX and all weather data recordings and will have to be
synchronized again.

ACCESSING THE BA RY COMPARTMENTS

Main Unit: Open the battery cover located on the back of the unit. Remove the screw set
provided for wall mount use and insert 3 fresh “AA" batteries. (Batteries not included). Replace
battery door cover.

Thermo-Hygrometer Sensor: Rotate and pull
the top casing from the bottom cone by turning
the unit upside down and rotating counter-clock
wise until casing pulls apart. Slide the battery
compartment cover (located on the side of the
sensor) off. Insert 2 fresh "AA" batteries
(batteries not included). Replace the battery
compartment cover and rotate the top back into
the bottom piece.

Batterie

Bottom Cone

Wind Sensor: Twist off the top from the bottom
and open the battery cover located on the
bottom of the sensor. Insert 2 fresh "AA”
batteries. (Batteries not included). Replace
battery door cover by putting battery cover on
half way and then sliding into place. Twist on the
top to the bottom piece.

NOTE: When reinstalling the batteries while
holding down the “CLEAR" button, all user
settings will be cleared and the unit will set back
to the factory default settings. If no button is
pushed during battery replacement, the last
record and user settings will be saved.

Bottom Casing

NOTE: When installing batteries, always install
according to the polarity indicated in the battery
compartment.
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BUTTON OPERATION DESCRIPTIONS:
The main unit has 8 buttons for user operation. Please refer to the following for button
operation description:

1. MIN BUTTON: Press the “MIN" button to enter the MIN MODE. The “MIN" icon on the main
unit will be displayed. Press the "EXIT" button to exit the MIN MODE. The “MIN" icon will
disappear.

2. MAX BUTTON: Press the “"MAX" button to enter the MAX MODE. The “MAX" icon on the
main unit will be displayed. Press the “"EXIT" button to exit the MAX MODE. The “MAX" icon will
disappear.

3. DISPLAY (DAILY RECORD) BUTTON: Press the “DISPLAY" button to toggle between the
following information in the upper right hand side of the main unit: WIND CHILL, HEAT INDEX,
DEW POINT.

4. CLEAR BUTTON: Press the “"CLEAR" button to clear any settings currently stored in the
main unit.

5. PRESSURE SET-UP (ON/OFF/RECORD) BUTTON: Press the “PRESSURE SET-UP”
button to view the past 19 hours of recorded air pressure. Press and hold for 3 seconds to enter
the general set-up mode.

6. ALARM BUTTON: Press the "ALARM" button to stop any alarm for one day when the
alarm sounds. Press and hold for 3 seconds to enter the alarm set-up mode.

7. CHANNEL (EXIT) BUTTON: Press the “CHANNEL" button to view the outdoor tempera-
ture and humidity for any additional sensors used. Additional sensors are sold separately.
Additional sensors are optional. Press and hold the “CHANNEL" button will force the main unit
into signal searching mode.

NOTE: Pressing the “EXIT" button will exit all of the MIN/MAX, SET-UP, and ALARM settings
while in these modes.

8. SNOOZE BUTTON: Press the “SNOOZE" button to enter into the snooze mode for 5
minutes when the time alarm is activated. The ALARM icon will be displayed and blinking.

NOTE: In set-up and alarm setting mode, pressing either the “MIN" or “MAX" buttons will allow

the user to change any values. The user may press and hold the button for rapid scroll through
of values.

FUNCTION BUTTONS

Pressure
MIN MAX Display  Clear Set-Up  Alarm Channel
(E—0—0—00—-0—0-=
- + Daily On/Off Exit
Record Record

13
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REFERENCE: OPERATION FLOW CHART

[ Power On/ Reset J—P—( Set Altitude Unit ]—P—(Set current Altitude

momentary full display

METERS or FEET

~

[ Re-install batteries

]—P—( While holding cIearHRestores factory defaults]

All user settings will be restored

Set current
Weather Conditions

Cloudy, partially cloudy
sunny, partially sunny

Automatic RCC

time signal acquire

mode

\
[ Min / Max J—P—[ Min/Max Records ]
[ Display J—P—( Wind chill H Heat index }P—( Dew point }P-)
1]
g |
s [ Pressure J—P—( Pressure records ]
=l
< Setu Setup Mode
3 ( e P )
g [ Alarm ]—P—( Deactivates alarm until the next day]
[ Channel J—P—[ Activates search for wireless signals J
[ Snooze J—P—( Activates 5 minute snooze function ]
\ J
4 ) I
[“Setup" (press & hold for 3 seconds)] m Displays all of ]
press “SETUP"+ today’s values "Daily Record"
[ Manual time setting ] m min’=low / *“max"=high
press “SETUP" +
[ Calendar setting ] ,—(
[ e MSETUP"+ ] wl ( Outdoor Temperature )
Ll Time zone settin (=] . DISPLAYS VALUES & THE TIME
a “SETUP" & o Outdoor Humldlty AND DATE THAT EACH RECORD
g press Y = Indoor Temperature OCCURRED IN A FLASHING DISPLAY
; ; FOR EACH CATEGORY.
% [ Temperature unit setting (°F/°C) ] § Indoor Humidity
ress “SETUP"
= pres + E Wind Speed
g [Wlnd speed unit set (mph, kph, knOtS)J E Windchill/Heat Index/
press “SETUP" * 2 Dewpoint
[Air pressure unit set (mbar/hpa, ianj L Air Pressure )
N————
Values changed by using " -/+ " buttons.
If no key is pressed for 30 seconds,
automatically exit setting mode
\ O\ J
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( [“Alarm" (press & hold for 3 seconds)]

press "ALARM" +

Time alarm

press “ALARM" *

Indoor temperature alarm

press "ALARM" +

Indoor humidity alarm

press "ALARM" +

Outdoor temperature alarm

press "ALARM" +

Outdoor humidity alarm

press "ALARM" +

Wind chill alarm

press "ALARM" *

Heat index alarm

press “ALARM" +

Dew Point alarm

press “ALARM" +

Storm Alarm

ALARM SET MODE

N N N N YN N N N M
A N S W W WD o o

HH.H = High Value Setting
LL.L = Low Value Setting

Values changed by using “ -/+ " buttons.
"ON/OFF" = turns alarm on or off

If no key is pressed for 30 seconds,
automatically exit setting mode
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REFERENCE: OPERATION FLOW CHART continued)

Displays all of

today's values

“min"=low / “max'=high

""Record”

—

)]

—

Ve

Wind Speed

MIN/MAX MODE B

Dewpoint
L Air Pressure

Outdoor Temperature
Outdoor Humidity
Indoor Temperature
A | Indoor Humidity

Windchill/Heat Index/

~

DISPLAYS VALUES & THE TIME

AND DATE THAT EACH RECORD
OCCURRED IN A FLASHING DISPLAY
FOR EACH CATEGORY.

N———

J

REFERENCE: FACTORY DEFAULT SETTINGS MODEL# 00594W

MODE
Time

Date

Time Zone
Alarm time

Weather forecast
Altitude Unit
Altitude

DST

Temperature Unit
Wind Speed Unit
Wind Speed Average

Pressure Unit
Rain Gauge Unit
Rainfall Collection Days

Wind Speed Alarm
Temperature Alarm
Humidity Alarm
Heat Index

Wind Chill

DEFAULT FACTORY SETTINGS

12:00 am
01/01/2005
PST

12:00 am

Slightly Cloudy
Feet

300

On

Fahrenheit
Mph
Time

Mb/hpa
Inch
14 days

6 mph
77 °F
50%

86 °F
59 °F
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SAFETY

IMPORTANT INFORMATION REGARDING YOUR NEW ACURITE WIRELESS
WEATHER STATION WITH REMOTE WIND SPEED AND ATOMIC CLOCK

SAFETY:

DAMAGE CAUSED BY FAILURE TO COMPLY WITH THIS INSTRUCTION MANUAL
WILL INVALIDATE ANY MANUFACTURER GUARANTEE. THE MANUFACTURER
AND SUPPLIER WILL NOT BE HELD LIABLE FOR DAMAGES DUE TO FAILURE TO
COMPLY WITH THIS INSTRUCTION MANUAL OR FROM DATA INACCURACIES
THAT MAY OCCUR WITH THIS PRODUCT.

IN CASE OF HARM OR DAMAGE TO A PERSON OR PROPERTY CAUSED BY
IMPROPER HANDLING OR FAILURE TO COMPLY WITH THIS INSTRUCTION
MANUAL, THE MANUFACTURER AND SUPPLIER CANNOT BE HELD LIABLE.

¢ Inserting batteries in an incorrect polarity will cause damage to this
weather station and remote sensors.

* Do not dispose of new or used batteries in a fire as they may explode or
could release dangerous chemicals.

* Please participate in the preservation of the environment by properly
disposing of all discarded batteries in designated disposal receptors.

* Do not subject the main unit or remote sensors to excessive force, shock,
dust, temperature or humidity, as these conditions may shorten the life of
the main unit and/or remote sensors.

* To operate main unit and remote sensors, use only recommended battery
types.

e Altering the main unit or remote sensors in any way is strictly prohibited.

¢ Do not leave discharged batteries in the device as these may corrode and/or
release chemicals that may damage this product.

e This product is not to be used for medical, commercial or public purposes.

® This product is not a toy and should be kept out of reach of children.

Do not return product to retail store. For Technical Assistance and
product return information, please contact Customer Care at:

877-221-1252
HOURS: Monday through Friday from 8:00 a.m. to 4:45 pm CST.
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00594A4/00595 INST073107

NO devuelva este producto a la tienda minorista. Si necesita asistencia técnica o
informacion sobre cdmo devolver el producto, llame al servicio al cliente:
877-221-1252, de lunes a viernes, de 8:00 a.m. a 4:45 p.m. hora central estandar)

P

GARANTIA LIMITADA POR UN ANO

Chaney Instrument Company garantiza que sus productos estan fabricados con buenos materiales y mano de obray que no
tienen defectos si se instalan correctamente y funcionan por un periodo de un afo desde la fecha de compra.

EL RECURSO POR INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTIA ESTA EXPRESAMENTE LIMITADO A LA REPARACION O AL
REEMPLAZO0 DE LOS ARTICULOS DEFECTUOQSOS. Si se comprueba que cualquier producto, en condiciones de uso y servicio
normales, no cumple con la garantia mencionada en el presente dentro del periodo de UN ANO desde la fecha de venta,
Chaney reparara o reemplazara el producto luego de inspeccionarlo, y a su entera discrecion. En todos los casos, los costos
de transporte y los gastos de devolucién de los productos deberdn ser pagados por el comprador. Por la presente, Chaney se
exime de toda responsabilidad con respecto a dichos costos y gastos de transporte. Esta garantia quedara nula y Chaney no
reconocera ningln producto si este se ha desgastado por el uso diario normal, ha sido dafiado, manipulado, incorrectamente
instalado, dafiado durante el envio o reparado o alterado por terceros que no sean representantes autorizados de Chaney.

www.chaneyinstrument.com

LA GARANTIA MENCIONADA ANTERIORMENTE REEMPLAZARA EXPRESAMENTE CUALQUIER OTRA GARANTIA EXPRESA O
IMPLICITA'Y CHANEY RENUNCIA A CUALQUIER OTRA GARANTIA, INCLUYENDO, SIN LIMITACION, CUALQUIER GARANTIA
IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O DE APTITUD CON UN FIN DETERMINADO. CHANEY RENUNCIA EXPRESAMENTE A
TODAS LAS GARANTIAS POR DANOS ESPECIALES, INCIDENTALES 0 CONSIGUIENTES, YA SEA QUE SURJAN POR UN
AGRAVIO 0 POR CONTRATO DE CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DE ESTA GARANTIA. ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA
EXCLUSION O LIMITACION DE LOS DANOS INCIDENTALES O CONSIGUIENTES, POR LO TANTO, ES POSIBLE QUE LAS
LIMITACIONES Y EXCLUSIONES MENCIONADAS ANTERIORMENTE NO SE APLIQUEN EN SU CASO. ASIMISMO, CHANEY
RENUNCIA A TODAS LAS GARANTIAS POR LESIONES PERSONALES RELACIONADAS CON SUS PRODUCTOS HASTA DONDE
LA LEY LO PERMITA. AL ACEPTAR CUALQUIERA DE LOS PRODUCTOS O EQUIPOS DE CHANEY, EL COMPRADOR ASUME
TODAS LAS RESPONSABILIDADES QUE PUEDAN SURGIR POR SU USO 0 MAL USO. NINGUNA PERSONA, EMPRESA O
CORPORACION ESTA AUTORIZADA A ASUMIR POR CHANEY NINGUN TIPO DE RESPONSABILIDAD EN RELACION A LA
VENTA DE SUS PRODUCTOS. ADEMAS, NINGUNA PERSONA, EMPRESA O SOCIEDAD ANONIMA ESTA AUTORIZADA A
MODIFICAR O RENUNCIAR A LOS TERMINOS DE ESTE PARRAFO Y DEL PARRAFO PRECEDENTE, SALVO QUE ESTE ESCRITO
Y FIRMADO POR UN REPRESENTANTE DE CHANEY DEBIDAMENTE AUTORIZADO. ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS
LEGALES ESPECIFICOS, A LOS QUE PUEDEN SUMARSELES OTROS DERECHOS QUE PUEDE TENER, LOS QUE VARIAN DE
ESTADO EN ESTADO.

Para la reparacion bajo garantia, contacte al:
Departamento de servicio al cliente

Chaney Instrument Company

965 Wells Street

Lake Geneva, WI 53147

Servicio al cliente de Chaney (877)
221-1252 de lunes a viernes, de 8:00 a.m. a
4:45 p.m., hora central estandar
www.chaneyinstrument.com

Este dispositivo cumple con la seccién 15 del Reglamento FCC. El
funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes:
1- Es posible que este dispositivo NO cause interferencia perjudicial y 2-
C Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso la
que puede producir un funcionamiento no deseado.
NOTA: este equipo ha sido probado y cumple con los limites de los dispositivos
digitales clase B conforme a la seccion 15 del Reglamento FCC. Estos limites estan
disenados para ofrecer una proteccién razonable contra la interferencia perjudicial en una instalacion
residencial. Este equipo genera usos y puede irradiar energia de frecuencia de radio y, si no se instalay
se utiliza segln las instrucciones, puede producir interferencia perjudicial en la comunicacion radial. Sin
embargo, no existe garantia alguna que indique que no habra interferencia en una instalacion particular.
Si este equipo produce una interferencia perjudicial para la recepcion de las emisiones de radio o de
television, que se puede determinar al apagary encender el equipo, se recomienda que el usuario trate
de corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

¢ Vuelva a orientar y ubicar la antena receptora.

e Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

e Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente a aquel en el que esta conectado el
receptor.

e Consulte con su distribuidor o con un técnico experto en radio y television para recibir ayuda.

NOTA: el fabricante no es responsable de ninguna interferencia en las emisiones de radio o de
television causada por modificaciones no autorizadas a este equipo. Dichas modificaciones pueden
anular la autoridad del usuario para hacer funcionar el equipo.

Numeros de patente: 5,978,738; 6,076,044; 6,597,990 Download from Www.Somanuals.con

Manual de instrucciones

ACURITE.

Estacion meteorolégica inalambrica profesional
con sensor de viento y reloj atémico

MODELO No. 00594A4/00595

Encendido/
apagado de
alarma (snooze)
(repeticion de

—_ Humedad exterior
L

alarma)
~ Cuatro P~ iconos de alarma
indicadores N N — del indice de calor/
de tendencia . (°F 4 12 ]! BL“’F‘"' humedad/sensacién
Temperatura '8 m < N térmica/punto de
exterior * P i i
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0 o N % todas las horas
Temperatura e oo ; & "
interior S .
Iconos de alarma
Humedad P, del indice de calor/
H H MIN  MAX Display Clear Setu Alarm Channel @ . 7 .
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B/EB TUESDAY
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SURITE.
alarma de hora ACL

iconos de pronédstico
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Fase lunar Registro de -
- unidades de presion
j Gréfico de registro
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INTRODUCCION

Gracias por comprar la estacién meteoroldgica inaldmbrica profesional ACURITE® con sensor de
viento y reloj atémico. Esta unidad esta disefiada y concebida para el uso diario en el hogar, pongase
en contacto con atencién al cliente al: 877-221-1252 la oficina o en cualquier lugar donde el clima
sea de interés. Su nueva estacién meteoroldgica le proporcionard una medida precisa y confiable de
la velocidad y direccién del viento, la presién del aire, la humedad y la temperatura. La estacién
meteoroldgica inaldmbrica también incluye un reloj atémico, que recibe la sefial desde el reloj
atémico del Instituto Nacional de Estdndares y Tecnologia (National Institute of Standards and
Technology) del gobierno en Fort Collins, Colorado. Esta unidad también incluye funciones exclusi-
vas como la sensacidn térmica, el indice de calor y cdlculos de punto de rocio. Para explorar las
funciones y los beneficios de su nueva estacion meteoroldgica, lea atentamente el manual.
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La completa estacion meteoroldgica inaldmbrica profesional ACURITE® viene con los siguientes
articulos:

1. Unidad principal con base con pie para utilizar en el escritorio
2. Termohigrémetro inaldmbrico y soporte de montaje @
3. Sensor inaldmbrico de velocidad del viento

y soporte de montaje
4. Manual de instrucciones
5. Guia para el encendido rdpido
6. Tornillos para el montaje y tarugos de pared
HERRAMIENTAS NECESARIAS:

+ Destornillador tipo Philips: para el montaje sobre superficie opcional del sensor
inaldmbrico/soportes.

CARACTERISTICAS GENERALES

UNIDAD PRINCIPAL DE LA ESTACION METEOROLOGICA:

La unidad principal mide la temperatura y la humedad del ambiente interior y recibe
informacion sobre la hora y el clima de los dos sensores inaldambricos del exterior. Los siguientes
sensores envian la informacién a la unidad principal:

1. Sensor del reloj atémico/termohigrométrico inaldmbrico
2. Sensor inaldmbrico de viento

La estacién meteoroldgica inaldmbrica recibe informacién del sensor inaldmbrico continu-
amente y lo actualiza con la informacién meteorolégica mds reciente y precisa a través de una
gran pantalla LCD f4cil de leer que utiliza iconos e indicadores de tendencias. La unidad
principal de la estacién meteoroldgica también le brinda informacién meteoroldgica de un solo
vistazo. Disfrute la estacién meteoroldgica tanto en la pared, utilizando la ranura para colgar y
fijdndola con un clavo o con el tornillo provisto, o sobre el escritorio, utilizando la base con pie
con encaje a presion.

La estacién meteoroldgica inaldmbrica profesional posee las siguientes caracteristicas:

+ Muestra la hora y la fecha radio controladas por WWVB del Instituto Nacional de Estdndares y
Tecnologia (National Institute of Standards and Technology, NIST)

* Recibe y muestra informacién meteoroldgica con alarmas programables para ciertas condicio-
nes climaticas y registra todos los valores minimos y maximos

- Temperatura del interior/exterior tanto en Fahrenheit como en grados Celsius (a eleccién del
usuario)

+ Humedad relativa del interior/exterior

* Presién atmosférica leida en Hg o hPa

* Prondstico meteoroldgico con iconos e indicadores de tendencias meteoroldgicas

« Visor de la velocidad y direccién del viento con compas de LCD

« Visor de temperatura de la sensacién térmica

« Visor de temperatura del indice de calor

« Visor de temperatura del punto de rocio

+ Alarmas de hora, temperatura y tormentas

* Botones para utilizar: MAX (+) (mdximo), MIN (-) (minimo), DISPLAY (visor) (registro diario),
CLEAR (borrar), PRESSURE SET-UP (configuracién de la presién) (encendido/apagado/regiWIND
GUST stro), ALARM (alarma), CHANNEL (canal) (apagado/onda), SNOOZE (repeticion de alarma)
(alarma apagada)

DESCRIPCION DE LA SENAL ATOMICA RADIO CONTROLADA POR WWVB DE NIST:
La sefial de radio atdmica WWVB del Instituto Nacional de Estandares y Tecnologia manejada
por el gobierno estg ubicada en Fort Collins, Colorado, y es la sefial de radio mas precisa

utilizada en televisidn, radio y por el ejército para obtener informacion sobre la fecha y la hora

en fracciones de seqgundos. El visor de la fecha y la fecha de esta estacién meteoroldgica
funciona en base a la sefial suministrada por el reloj atémico de Colorado.
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SENSOR DEL RELOJ ATOMICO TERMOHIGROMETRICO INALAMBRICO: El sensor del
reloj atémico termohigrométrico mide la temperatura exterior y la humedad relativa. También
incluye el transmisor del reloj atémico radio controlado, el cual recibe informacién del reloj
atémico de Fort Collins, Colorado y luego, envia la informacién recibida a la pantalla de la
unidad principal. Esta informacion es enviada a través de una transmisiéon inaldmbrica radio
controlada de 433 Mhz. Se puede recibir la transmisién desde una distancia de hasta 100 pies
(30,5 m) en un drea abierta sin obstrucciones.

SENSOR INALAMBRICO DE VELOCIDAD DEL VIENTO: El sensor de viento mide la
velocidad y la direccién del viento y transmite esta informacién a la pantalla de la unidad
principal. Esta informacién es enviada a través de una transmisién inaldmbrica radio
controlada de 433 Mhz. Se puede recibir la transmisién desde una distancia de hasta 100
pies (30,5 m) en un drea abierta.

CONSIDERACIONES PARA EL MONTAJE Y LA COLOCACION:

La distancia de la transmision inaldmbrica desde el sensor termohigrométrico y desde el
sensor de viento hasta la unidad principal es de 100 pies (30,5 m) en espacios abiertos, en
condiciones ideales. Aungue la transmisién de la sefial puede desplazarse a través de
superficies u objetos sélidos, trate de colocar los sensores inaldmbricos y la unidad principal
en un lugar que practicamente no tenga obstrucciones. Si es posible, se deben evitar los
siguientes puntos.

+ Alta densidad de arboles grandes.

+ Areas con mucha frecuencia de radio.

» Vidrio bajo emisivo.

+ Concreto grueso, piedras o ladrillos.

« La unidad principal, el termohigrometro y los sensores de velocidad del viento no se deben
montar sobre superficies de metal porque esto puede reducir el rango de transmision.

+ Antes de perforar los agujeros de montaje y de fijar de manera permanente cualquiera de las
unidades, asegurese de que la unidad principal reciba la sefial desde los sensores alejados en el
lugar deseado. Coloque el sensor en un lugar en direccién hacia Colorado para obtener una
mejor recepcion de la sefial desde el reloj atémico de Fort Collins, Colorado.

« La sefial WWVB se captara mas facilmente durante la noche, cuando la sefial es mas fuerte.

INSTRUCCIONES PARA EL

UNIDAD PRINCIPAL:

El montaje del pie se puede adherir a la parte
inferior de la unidad principal para colocarla
facilmente sobre cualquier superficie plana. Otra
posibilidad es instalar la unidad principal en la
pared en el lugar deseado utilizando el agujero
para colgar que se encuentra en la parte
posterior de la unidad.

SENSOR INALAMBRICO TERMOHIGROME-

TRICO: La mejor ubicacién para montar el
sensor termohigrométrico es en un lugar lejos
de la luz solar directa y protegido de condiciones
climaticas extremas, tales como debajo de una
prolongacién del techo de la casa, bajo un patio
cubierto o una terraza. Monte el soporte que
fijard el sensor termohigrométrico aproximada-
mente a la altura de la vista utilizando los cuatro
tornillos incluidos. Una vez que fijé el soporte
correctamente en el lugar deseado, coloque el
sensor en lagarradera del soporte. El sensor
inaldmbrico termohigrométrico también puede
instalarse sobre una vara, tal como se detalla en
la seccion «kMONTAJE OPCIONAL EN LA VARA».
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MONTAJE DEL SENSOR INALAM-
BRICO DE VELOCIDAD Y DIREC-
CION DEL VIENTO:

Antes de montar de manera
permanente el soporte de velocidad
del viento, asegurese de que el
ventilador y la veleta de viento
puedan rotar libremente sin
ninguna interferencia. También
tenga en cuenta que el brazo del
soporte del sensor de velocidad del
viento debe apuntar hacia el norte.
El sensor de velocidad del viento
debe estar ubicado de manera que
el viento fluya alrededor del sensor
ininterrumpidamente desde todas
las direcciones para obtener una
lectura mas precisa y correcta.

MONTAJE OPCIONAL EN LA
VARA:

Ambos sensores estan disefiados
para montarse de dos formas: en
superficies planas como postes de
madera, o en tuberias de PVC de
' (1,9 cm) Schedule 40 (la
dimension exterior de la tuberia
mide en realidad 1, 1/16" [2,7 cm]
aproximadamente). En estas
instrucciones se hace referencia
generalmente al método de montaje
en la tuberia.

El escenario ideal de montaje seria con
el termohigréometro inaldmbrico
montado en el lado norte del edificio y
el sensor de viento montado bien
alejado del edificio y alto en el aire.
Realice una prueba del rango de la
sefial inaldambrica antes de montarla
de manera permanente.

Debido a que la tuberia de PVC es un
tanto flexible, si se coloca un mastil
alto para el sensor de viento, se
deberad utilizar una tuberia de PVC de
didmetro mas grande para la base con
un conector reductor ubicado en Ia
parte superior.

Las tuberias plasticas utilizadas para el
montaje son no conductivas y reducen
la probabilidad de caidas de rayos.

sl

EJEMPLO DE UN MONTAJE OPTIMO

i

ELlORTE

Por sobre obstrucciones

Alejado de obstrucciones

O.K.

Asegurese de ubicar la vara/el sensor alejado
de posibles obstrucciones del viento para
obtener una lectura mas precisa.
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MODO DE CONFIGURACION DE LA ALARMABATERIAS (no estan incluidas)

NOTA: no instale las baterias en ninguna de las unidades hasta que haya leido todos los pasos
iniciales de configuracion.

TIPO DE BATERIA:

UNIDAD PARA INTERIORES: se pueden utilizar tres (3) baterias tipo alcalinas «AA» en la unidad
para interiores.

UNIDADES INALAMBRICAS PARA EXTERIORES: Se recomienda utilizar baterias de litio
«AA» en todas las unidades para exteriores cuando la temperatura baje a -4 °F (-20 °C). Las
baterias alcalinas se congelaran a temperaturas muy bajas y no podran proporcionar la
potencia adecuada a las unidades inalambricas.

REEMPLAZO DE LA BATERIA DE LA UNIDAD PRINCIPAL:

Se recomienda cambiar las baterias cuando aparece el icono indicador de bateria baja.
Reemplacelas solo con baterias alcalinas nuevas del mismo tipo o equivalente. Este método
de reemplazo de la bateria le garantiza que no habra pérdida de la informacién de los valores
MIN./MAX. ni de la informacién del historial. Sin embargo, si la unidad principal o los
sensores estuvieron sin bateria durante un periodo prolongado, la unidad principal perderd la
memoria de los valores MIN./MAX. y todos los otros registros de la informacién meteo-
rolégica y se la debera volver a sincronizar.

(ANTES DE INSTALAR LAS BATERIAS )
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Antes de instalar las baterias en la unidad principal, debera tener la altitud en la cual la unidad
estard funcionando lista para registrar. Este paso no puede ser omitido ni restituido durante la
configuracién inicial. Para obtener informacién sobre la altitud, visite www.topozone.com,
consulte su biblioteca local o llame a nuestro departamento de servicio al cliente al (877)
221-1252.

INSTALACION DE LA BATERIA: )
Para la primera instalacién, inserte PRIMERO las baterias en los dos SENSORES INALAMBRI-
COS vy luego, en la unidad principal.

Sensor termohigrométrico: rote vy jale la carcasa superior desde el cono inferior girando la
unidad boca abajo y rotdndola en sentido antihorario hasta que la carcasa se separe. Inserte
dos baterias alcalinas «AA» nuevas (las baterias no estdn incluidas). Vuelva a colocar la
cubierta del compartimiento de la bateria y rote la parte superior para colocarla nuevamente
en la pieza inferior.

Sensor de viento: Desenrosque la parte superior de la inferior y abra la cubierta de las baterias
ubicada en la parte inferior del sensor. Inserte dos baterias alcalinas «AA» nuevas. (Las baterias
no estdn incluidas). Vuelva a colocar la puerta de la cubierta de las baterias ubicando la
cubierta a mitad de camino y luego, deslicela en su lugar. Enrosque la pieza superior a la
inferior.

Unidad principal: abra la cubierta de las baterias ubicada en la parte posterior de la unidad.
Retire el juego de tornillos incluido para utilizar en el montaje en la pared e inserte tres baterias
alcalinas «AA» nuevas. (Las baterias no estan incluidas). Vuelva a colocar la puerta de la
cubierta de las baterias.

NOTA: cuando vuelva a instalar las baterias mantenga presionado el botén « CLEAR» (borrar);
se borraran todas las configuraciones del usuario y la unidad se ajustara de nuevo a las
configuraciones predeterminadas de fabrica. Si no se presiona el botén durante el reemplazo
de la baterfa, se guardara el dltimo registro y las configuraciones del usuario.

NOTA: cuando instale las baterias, siempre hagalo de acuerdo con la polaridad indicada en el
compartimiento de las baterias (+a+y-a-).

INDICADOR DE BATERIA BAJA:

El indicador de bateria baja se muestra en la unidad principal para la unidad principal y para
todos los sensores inaldmbricos. Cuando reemplace las baterias, siga el procedimiento de
instalacién de baterias como se menciona en este manual de instrucciones.
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CONFIGURACION INICIAL

Para la configuracion inicial deberd tener la altitud en la cual la unidad estard funcionando lista
para registrar. Este paso no puede ser omitido ni restituido durante la configuracién inicial. Para
obtener informacién sobre la altitud, visite www.topozone.com, consulte su biblioteca local o
llame a nuestro departamento de servicio al cliente al (877) 221-1252.

ENCENDIDO:

1. Una vez que se colocaron las baterias en los sensores inaldmbricos, estos comenzardn automati-
camente a transmitir informacién.

2. IMPORTANTE: si ya instald las baterias en la unidad principal, retirelas y vuelva a instalarlas para
comenzar la configuracion inicial.

3. Ahora que la unidad principal estd encendida, esta mostrard la pantalla completa durante cinco
segundos. Ingrese inmediatamente al kmodo de configuracién de altitud y prondsticoy.

NOTA: la unidad principal permanecerd en el modo de configuracién de altitud y prondstico
durante 30 segundos antes de volver automaticamente y de forma predeterminada al modo de
funcionamiento normal. La configuracion de la altitud y el prondstico solo estard disponible una vez
durante el encendido/la configuracion inicial. Si pasé por alto este paso, simplemente retire las
baterias y comience de nuevo.

CONFIGURACION DE LA ALTITUD Y EL PRONOSTICO:
El drea de informacion de la presidn mostrard la informacién de la altitud predeterminada (300)
y el tipo de medida de la altitud brillard intermitentemente (FEET [pies]).

1. Presione el botdn «MAX» (+) (maximo) o «MIN» (-) (minimo) para seleccionar el tipo de medida
de la altitud en METER (metros) o en FEET (pies). Para completar este paso y seguir con el
préximo, presione el botéon «PRESSURE SET UP» (configuracion de la presion).

2. La altitud predeterminada ahora estard parpadeando. Utilice los botones «kMAX» (+) (maximo)
0 «MIN» (-) (minimo) para reqular la altitud local. La estacién meteorolégica tiene un rango
desde -100 hasta 2500 metros (o desde -330 hasta 8250 pies). Para completar este pasoy
sequir con el préximo, presione el botédn «PRESSURE SET UP» (configuracién de la presién).

3. Ahora el icono del prondéstico meteoroldgico brillard de manera intermitente. Regule el icono
del prondstico meteoroldgico utilizando los botones «MAX» (+) (maximo) o «MIN» (-) (minimo)
hasta que el icono del prondstico coincida con las condiciones climaticas actuales. Presione el
botén «PRESSURE SET UP» (configuracidn de la presién) para confirmar o presione el botén
«EXIT» (salir) para salir del modo de configuracion inicial.

(RECEPCION DE LA SENAL: )

SENSORES INALAMBRICOS DE EXTERIORES:

Tan pronto como se encienda la unidad principal, comenzard a buscar las sefiales del sensor
inalambrico de exteriores. Mientras esté en el modo de blsqueda, el icono WAVE (onda) estara
animado. Durante este periodo, todos los valores del exterior se mostrardn como «---» hasta que
la informacién meteorolégica se haya recibido correctamente. Cuando los iconos del sensor
inaldmbrico y de la bateria de la unidad principal aparezcan, se estard recibiendo una sefial. Para
provocar una busqueda de sefial, presione el botén «CHANNEL» (canal) y manténgalo presio-
nado durante tres segundos.

RELOJ ATOMICO RADIO CONTROLADO:

La sefial del reloj radio controlado (Radio Controlled Clock, RCC) de Fort Collins, Colorado es
transmitida a través del sensor inaldmbrico termohigrométrico. Si la sefial del reloj radio controlado
se recibid satisfactoriamente, se mostrard «®». Si no se recibié la sefial del reloj radio controlado,
solo se mostrard el icono « | » y estard siempre parpadeando. Si la sefial del reloj radio controlado
no se recibié satisfactoriamente, el icono de recepcioén brillard intermitentemente y el icono WAVE
(onda) quedara visible, pero el icono OK desaparecera. Para provocar una busqueda de sefial,
presione el botén «CHANNEL>» (canal) y manténgalo presionado durante tres segundos.
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CONFIGURACION GENERAL

El modo de configuracién general le permite al usuario cambiar varias configuraciones prede-
terminadas del producto, lo cual se realiza simplemente ingresando una configuracién después
de la otra presionando el botén «PRESSURE SET UP» (configuracién de la presion). En el modo
normal, presione el botén «PRESSURE SET UP» (configuracion de la presién) y manténgalo
presionado durante tres sequndos para ingresar al modo de configuraciéon manual.

Mientras esté en el modo de configuracién, utilice los botones «kMAX» (+) (maximo) 0 «MIN» (-)
(minimo) para regular los valores que estan parpadeando. Presione y mantenga presionado
para desplazarse rapidamente a través de los valores. Presione el boton «EXIT» (salir) para salir
del modo de configuracion.

1. Configuracién manual de la hora (horas/minutos), si la hora atémica no estd disponible.
2. Configuracion del calendario (mes/fecha/afio).
3. Configuracion de la zona horaria (P/M/C/E) (Nota: la zona brillard intermitentemente a la
derecha del icono WAVE [onda]).
a. P=Hora estandar del Pacifico
b. M= Hora estandar de la montafia
¢. C = Hora estandar central
d. E = Hora estandar del Este
4. Configuracion del horario de verano (ON [encendido] u OFF [apagado])
DST ON = Horario de verano activado.
DST OFF = Horario de verano desactivado.
5. Configuracién de la unidad de temperatura (°C o °F)
6. Configuracion de la unidad de velocidad del viento (mph/kph/nudos)
7. Configuracion de la hora de la velocidad promedio del viento de 1a 18 minutos.
El promedio de la velocidad del viento es el promedio de la velocidad del viento durante un
determinado periodo de tiempo, promediando las rafagas y los periodos de calma.
8. Configuracion de la unidad de la presion atmosférica (mbar/hPa/inHg).

(MODOS DEL VISOR PARA SELECCIONAR: )
Las siguientes opciones de informacion se pueden mostrar en la unidad principal sobre el
compas digital para la direccién del viento. Presione el botdn «DISPLAY» (visor) para activar o
desactivar la siguiente informacién sobre datos meteorolégicos.

SENSACION TERMICA:

La sensacion térmica es el enfriamiento rapido del cuerpo humano causado por el movimiento
del aire. El movimiento del aire acelera la velocidad de transferencia de calor desde un cuerpo
humano hasta la atmdsfera circundante, especialmente cuando las temperaturas son bajas. La
sensacion térmica resulta de un cdlculo de la informacion de la temperatura del sensor remoto
inaldmbrico termohigrométrico y del sensor de viento.

iNDICE DE CALOR:

El indice de calor es la temperatura que percibe el cuerpo humano basada tanto en la tempera-
tura del aire como en la cantidad de humedad presente en el aire. El indice de calor resulta de un
calculo basado en la temperatura combinada y en la informacién sobre la humedad recibida
desde el sensor remoto inaldambrico termohigrométrico.

PUNTO DE ROCIO:

La temperatura del punto de rocio es la temperatura a la cual se debe enfriar el aire para
alcanzar la saturacion. El punto de rocio resulta de un célculo de la informacién de la tempera-
tura y de la humedad recibida desde el sensor remoto inaldmbrico termohigrométrico.
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FUNCIONES GENERALES DE LA ESTACION METEOROLOGICA

Luego de la instalacién inicial y general, se muestran los siguientes datos en diferentes
secciones de la pantalla de la unidad principal.

FASE LUNAR: el indicador de fase lunar, gue se encuentra debajo del visor de la fecha,
muestra la fase actual de la luna en base al calendario anual IFYYY X Y LL4

FUNCION DEL CALENDARIO: el visor de calendario, que se encuentra debajo del visor de
la hora, muestra el mes y la fecha actual con el indicador de dia.

iCONOS DEL PRONOSTICO: La unidad principal pronostica las condiciones climéaticas
para las siguientes 12-24 horas en base al cambio en la presion atmosférica. El area de
cobertura es de hasta 25 millas (40 km). El prondstico meteorolégico basado en los
cambios de presion atmosférica tiene una exactitud del 70-75% aproximadamente. Debido
a que las condiciones climdticas no se pueden pronosticar con una exactitud del 100%, no
nos hacemos responsables de ninguna pérdida causada por un pronéstico incorrecto.

Uno de los siguientes iconos representara el prondstico meteorolégico de 24 h:

SOLEADO LLUVIOSO NUBLADO PARCIALMENTE NUBLADO
ksl TS STy DS

INDICADORES DE TENDENCIA: los indicadores de tendencia para temperatura y
humedad exterior y velocidad del viento muestran la tendencia en base a las condiciones
climéaticas pasadas y actuales.

HIGH (alta) LOW (baja) STEADY (constante)

H LLITED

\/

GRAFICO DE BARRAS BAROMETRICAS Y REGISTROS DE PRESION: La unidad
principal muestra la presién BAROMETRICA de dos maneras, numéricamente y como un
grafico de registro de presion. El gréfico indica los cambios de presion (amplitud de
+0,24inHg a -0,24inHg/ -8hPa mb a +8 hPa mb) de las 1, 2, 3, 6 y 12 horas actuales y
anteriores. Se puede hacer referencia a la lectura numérica hacia atras hora por hora
durante las 19 horas anteriores presionando el botén «KCONFIGURACION DE PRESIONx.

e

(FUNCIONES DE VIENTO:

Brujula digital: la brijula digital indica la direccion desde donde viene
el viento marcada por un indicador en forma de flecha, con 16
direcciones posibles. Aqui se muestra la direccion del viento
como que viene del OESTE.

Rafagas de viento: los valores de las rafagas de viento
estan ubicados en el centro de la brijula digital. Las
rafagas de viento se transmiten desde el sensor de
viento y se actualizan aproximadamente cada minuto.
La rafaga de viento que se ve aqui es de 4 mph (6,5 km/h).
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Promedio de velocidad del viento: la velocidad promedio del viento se calcula al promediar
la velocidad del viento sobre un cierto periodo de tiempo. El usuario puede seleccionar la
velocidad promedio del viento de 1 a 18 minutos para ajustarlo a las condiciones locales.

ALARMAS DE CLIMA Y HORA

MODO DE CONFIGURACION DE LA ALARMA: El modo de configuracién de la alarma
permite al usuario cambiar diferentes configuraciones de alarmas. Esto se puede hacer
accediendo de un modo a otro, simplemente presionando el botén «KALARM» (alarma). La
alarma individual se puede encender y apagar al utilizar el botén «ON/OFF/RECORD»
(encendido/apagado/registro). Cuando suena una alarma, se escucha un tono audible por un
minuto.

Presione y sostenga el boton « ALARM» (alarma) por tres sequndos para ingresar al modo
de configuracién de alarma. El visor de la hora y «AL» de alarma brillardn intermitente-
mente. Esto indica que el usuario esta ahora en el modo configuracion de alarma. En el
modo de configuracién de alarma, para activar o desactivar cualquier alarma, presione el
botén «PRESSURE SET-UP» (configuracién de presion).

Para las alarmas que no indiquen la hora, cuando «HH.H» brille intermitentemente, significa
gue se debe configurar el valor de alarma alto. Para las alarmas que no indiquen la hora,
cuando «LL.L» brille intermitente, significa que se debe configurar el valor de alarma bajo.

Mientras esté en el modo de alarma, utilice los botones «MIN» (-) (minimo) o kMAX» (+)
(mdximo) para cambiar cualquiera de los valores. Presione y mantenga presionado para
desplazarse rdpidamente a través de cualquier valor. Presione el boton «EXIT» (salir) para
salir de cualquiera de los modos de alarma anteriores.

Presione el botén « ALARM» (alarma) para apagar la alarma durante un dia, o presione el
botén «SNOOZE» (repeticion de alarma) para apagar la hora de la alarma en incrementos
de cinco minutos.

Esta estacion meteorolégica también viene equipada con una alarma audible de tormentas.
Cuando esté activada, la alarma de tormentas sonard si hay una disminucién repentina o
extrema en la presion barométrica o en caso de que haya una disminucién progresiva
constante en la presiéon barométrica. NOTA: si no se presiona ningln botén durante 30
segundos, el modo de configuracién de alarma vuelve al modo de pantalla normal.

Al presionar «KALARM» (alarma) durante el modo de configuracién de alarma, se desplaza por
las siguientes configuraciones:

1. Configuracion de alarma de hora (hora, minutos)

2. Alarma de temperatura interior (alta, baja)

3. Alarma de humedad interior (alta, baja)

4. Alarma de temperatura exterior (alta, baja, en el canal actual)
5. Alarma de humedad exterior (alta, baja)

6. Alarma de sensacioén térmica (baja)

7. Alarma del indice de calor (alta)

8. Alarma de punto de rocio (alta, baja)

9. Alarma de velocidad del viento

10. Alarma de tormenta

MODO DE REGISTRO MiNIMO Y MAXIMO

Los botones «MIN/MAX» proporcionan al usuario informacién sobre los valores minimos y
maximos de la informacién meteoroldgica del dia de hoy. También actia como un modo de
acceso a los registros diarios y a largo plazo, con la hora y la fecha de sus registros.

PARA ACCEDER A LOS VALORES MiNIMOS 0 MAXIMOS (VALORES ALTOS Y BAJOS
DEL DiA DE HOY): Presionar el botén «MIN» (minimo) o «MAX» (maximo) del dia. Al
presionar el botén «MIN» (minimo), la unidad mostrard el valor minimo para todos los
reqgistros en la ventana superior del visor.
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PARA ACCEDER A LOS VALORES MiNIMOS Y MAXIMOS (CONTINUACION):

Cuando presione el botén «kMAX» (mdximo), la unidad le mostrara el valor maximo de todos
los registros en la ventana superior de la pantalla. Los valores en la ventana superior de la
pantalla se encuentran como se indica a continuacién: temperatura exterior, humedad
exterior, temperatura interior, humedad interior, promedio de la velocidad del viento,
velocidad de las rafagas de viento, elemento del visor para seleccionar y presién baromé-
trica. La presion barométrica se muestra en la ventana inferior de la pantalla.

NOTA: para mostrar los valores minimos/maximos de la sensacién térmica, del indice
de calor o del punto de rocio (area del visor para seleccionar), se debe mostrar primero
el valor de interés presionando el boton «DISPLAY» (visor) hasta que se muestre el
valor deseado.

REGISTROS DIARIOS:

El registro diario es la funcién que muestra un valor Unico con la fecha y hora de su registro.
Cuando se muestre el registro diario, el valor, la fecha y la hora brillaran intermitentemente.
Cuando la unidad esté en el modo de registro diario, se mostrara un «dr» parpadeante al
lado de la hora del registro para indicar el registro diario (Daily Record). La unidad principal
almacena automdticamente los ultimos siete dias que se justifica registrar.

PARA ACCEDER A LOS REGISTROS DIARIOS:

Mientras esté en el modo «MIN» (minimo) o «kMAX» (mdximo), presione el botén «DAILY
RECORD» (registro diario) para mostrar el «MIN» (minimo) o KtMAX» (mdximo) de cualquiera
de los valores que se muestran en el siguiente grafico. Continle presionando el botén
«DAILY RECORD (registro diario) para desplazarse a través de cada uno de los valores que
se muestran en el siguiente grafico.

Para revisar el historial de un valor parpadeante, presione el botén «-» o «+» para despla-
zarse hacia atrds o hacia adelante dentro de los registros de los Ultimos siete dias. El valor,
la fecha y la hora se actualizaran para mostrar cudndo se realizé el registro.

NOTA: mientras estd revisando el historial de un determinado valor, presione el botén «DAILY
RECORDy (registro diario) para volver la unidad automaticamente al préximo valor actual, tal
como se muestra en el siguiente grafico.

NOTA: presione el botdn «exit» (salir) en cualquier momento para volver la unidad al modo de
funcionamiento normal.

NOTA: los registros diarios no se pueden borrar; se ajustan automaticamente a un ciclo de siete
dias.

. . IR I )
K-S o/ R PA LK
Registros diarios OLIRALICRAL)
—»isor Temperaturaexterior| % [ % | % | % | % | = | * Cada * representa
. un registro con la
Registro Humedad exterior | % | % | % | % | % | % | % horay lafecha
Presionglayno Temperaturainterior [ % | % | % | % | * | * [ %}
para Y Humedad interior | & [ % | % | | = | % | %
comenzar - _
el ciclo a Y Velocidad prom. del viento| % | % | [ % | % | # | * 79 grados
tra‘l’:: dey Rafagadeviento | 4 | % | % [ % | » | % [ * 7/10 12:58
registros v * ¥Vijsor para seleccionar| 4 | % | % o | e
) Presién barométrica| % | * | * [ * | * [ * | *

. . Min. Méx.
** Visor para seleccionar

ra sefec -« > >
Sensacion térmica @
Indice de calgr Presione para ajustar los dias

Flmple ia carcasay ia pan!a”a !e |a eslacmn !ase SO|0 con un !rapo suavey ”ume!o. |!0

CAMBIO DE BATERIAS

\ Punto de rocio y

10 Download from Www.Somanuals.con

PARA ACCEDER A LOS REGISTROS A LARGO PLAZO:

Mientras esté en el modo «MIN» (minimo) o «kMAX» (maximo), presione el botén «kRECORD»
(registro) para mostrar los altibajos de los registros a largo plazo de la estacién meteo-
roldgica. Estos valores pueden haber ocurrido en cualquier momento en el historial de la
estacion meteorolégica. Estos valores muestran los valores mds altos y los mds bajos que se
hayan registrado en la estacién meteorolégica.

Para revisar los registros a largo plazo, presione el botén «MIN» (minimo) o «kMAX»
(m&ximo), luego presione el botén «ON/OFF/RECORD» (encendido/apagado/registro) para
mostrar el valor mas alto o el mas bajo, en este momento, la unidad mostrard un «Lr»
parpadeante en la ventana de los segundos y todos los valores registrados. Para obtener los
detalles del historial de estos registros, presione el botén «ON/OFF/RECORD»
(encendido/apagado/registro) y el registro, la hora y la fecha brillaran intermitentemente.
Vuelva a presionar el boton«ON/OFF/RECORD» (encendido/apagado/registro) para despla-
zarse a través de cada valor minimo y maximo registrado en la unidad.

Presione el botén «CLEARY (borrar) para borrar todos los valores minimos o0 maximos.
Todos los registros a largo plazo se borran a la vez. Esta funcién se utiliza mas frecuent-
emente al comienzo o al final de una temporada determinada. Presione el botén «exit»
(salir) en cualquier momento para volver la unidad al modo de funcionamiento normal.

utilice abrasivos ni solventes. No sumerja la unidad en agua.

e Limpie la carcasa externa del sensor termohigrométrico con un trapo suave y himedo. No
utilice abrasivos ni solventes. No desarme el sensor. No limpie el embudo del sensor. No
sumerja el sensor en agua corriente.

e Limpie el sensor de velocidad y direccién del viento solo con un trapo suave y himedo. No
desarme el sensor. No utilice abrasivos ni solventes. No sumerja el sensor en agua.

* Si alguna de las partes de la unidad principal y/o de los sensores presenta dafios, no intente
repararla porque perdera cualquier garantia del fabricante. Envie las partes dafiadas al
fabricante para la reparacién/el reemplazo. La informacién sobre el fabricante se encuentra
al final de este manual del usuario.

CUIDADOS GENERALES DE LA UNIDAD PRINCIPAL Y DE LOS SENSORES INALAM-
BRICOS:

e Evite exponer la unidad principal y los sensores inaldmbricos a temperaturas extremas,
manténgalos lejos de la luz solar directa, lejos del agua o de fuertes descargas.

¢ Cuando la temperatura exterior descienda a -4°F (-20°C), las baterias de los sensores
inaldmbricos pueden no producir suficiente corriente para alimentar el transmisor. Si esto
sucede, la unidad principal no mostrara una lectura de la temperatura exterior. Recomenda-
mos colocar el sensor inaldmbrico termohigrométrico en el interior durante periodos
prolongados de temperaturas bajo cero.

REEMPLAZO DE LA BATERIA DE LA UNIDAD PRINCIPAL: Se recomienda cambiar las
baterias cuando aparece el icono indicador de bateria baja. Reemplacelas solo con baterias
alcalinas nuevas del mismo tipo o equivalente. Este método de reemplazo de la bateria le
garantiza que no habra pérdida de la informacién de los valores MiN./MAX. ni de la
informacién del historial. Sin embargo, si la unidad principal o los sensores estuvjeron sin
bateria durante un periodo prolongado, la unidad principal perdera los valores MiN./MAX. y
todos los registros de la informacion meteorolégica y se deberd volver a sincronizar.

NOTA: cuando reemplace las baterias, no mezcle los tipos de baterias ni las baterias viejas con las
nuevas.
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REEMPLAZO DE LA BATERIA DEL SENSOR INALAMBRICO:

Se recomienda cambiar las baterias cuando aparece el icono indicador de bateria baja.
Reemplacelas solo con baterias alcalinas nuevas del mismo tipo o equivalente. Este método
de reemplazo de la bateria le garantiza que no habra pérdida de la informacién de los
valores MiN./MAX. ni de la informacién del historial. Sin embargo, si la unidad principal o los
sensores estuvieron sin bateria durante un periodo prolongado, la unidad principal perdera
los valores MIN./MAX. y todos los registros de la informacién meteoroldgica y se debera
volver a sincronizar.

COMO ACCEDER A LOS COMPARTIMIENTOS DE LAS BATERIAS

Unidad principal: abra la cubierta de las baterias ubicada en la parte posterior de la unidad.

Retire el juego de tornillos incluido para utilizar en el montaje en la pared e inserte tres
baterias «AA» nuevas. (Las baterias no estan incluidas). Vuelva a colocar la puerta de la
cubierta de las baterias.

Sensor termohigrométrico: rote y jale la
carcasa superior desde el cono inferior girando
la unidad boca abajo y rotandola en sentido
antihorario hasta que la carcasa se separe.
Deslice hacia afuera la cubierta del compar-
timiento de las baterias (ubicada del costado
del sensor). Inserte dos baterias «AA» nuevas
(las baterias no estan incluidas). Vuelva a
colocar la cubierta del compartimiento de la
bateria y rote la parte superior para colocarla
nuevamente en la pieza inferior.

~__) Carcasa superior

&

Baterias

Cono inferior

Sensor de viento: desenrosque la parte
superior de la inferior y abra la cubierta de las

baterias ubicada en la parte inferior del sensor.
Inserte dos baterias «AA» nuevas. (Las
baterias no estan incluidas). Vuelva a colocar la
puerta de la cubierta de las baterias ubicando
la cubierta a mitad de camino y luego, deslicela
en su lugar. Enrosque la pieza superior a la
inferior.

NOTA: cuando vuelva a instalar las baterias
mantenga presionado el botén « CLEAR»
(borrar); se borrardn todas las configuraciones
del usuario y la unidad se ajustard de nuevo a las
configuraciones predeterminadas de fabrica. Si
no se presiona el botén durante el reemplazo de

Carcasa inferior

la bateria, se guardara el Ultimo registro y las
configuraciones del usuario.

NOTA: cuando instale las baterias, siempre
hagalo de acuerdo con la polaridad indicada en
el compartimiento de las baterias.
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DESCRIPCION DE LAS FUNCIONES DE LOS BOTONES:
La unidad principal tiene ocho botones para la operacién del usuario. Consulte la siguiente
descripcién de las funciones de los botones:

1. BOTON MIN (minimo): presione el botén «MIN» (minimo) para ingresar al MIN MODE
(modo minimo). Se mostrara el icono «MIN» en la unidad principal. Presione el botén «EXIT»
(salir) para salir del MIN MODE (modo minimo). El icono «MIN» desaparecera.

2. BOTON «MAX» (maximo): presione el botén «MAX» (m&ximo) para ingresar al MAX
MODE (modo maximo). Se mostrara el icono «kMAX» en la unidad principal. Presione el
botén,«EXIT» (salir) para salir del MAX MODE (modo mdximo). El icono «tMAX» desapa-
recera.

3. BOTON DISPLAY (visor) (DAILY RECORD [registro diariol): presione el botén
«DISPLAY» (visor) para activar o desactivar la siguiente informacién en el lado superior
derecho de la unidad principal: SENSACION TERMICA, INDICE DE CALOR, PUNTO DE
ROCIO.

4. BOTON CLEAR (borrar): presione el botén «CLEARY (borrar) para borrar cualquier
configuracién almacenada actualmente en la unidad principal.

5. BOTON PRESSURE SET-UP (configuracién de la presién) (ON/OFF/RECORD
[encendido/apagado/registrol): presione el botén «PRESSURE SET-UP» (configuracién de
la presién) para ver la presién atmosférica registrada en las Ultimas 19 horas. Presione el
botén y manténgalo presionado durante tres sequndos para ingresar al modo de configura-
cion general.

6. BOTON ALARM (alarma): presione el botén «ALARM» (alarma) para detener cualquier
alarma durante un dia cuando la alarma suene. Presione el botén y manténgalo presionado
durante tres sequndos para ingresar al modo de configuracion de la alarma.

7. BOTON CHANNEL (canal) (EXIT [salirl): presione el botén «CHANNEL (canal) para
ver la temperatura y la humedad exterior de cualquiera de los sensores adicionales utiliza-
dos. Los sensores adicionales se venden por separado. Los sensores adicionales son
opcionales. Presione el botén CHANNEL (canal) y manténgalo presionado para hacer que la
unidad principal ingrese al modo de bldsqueda de sefal.

NOTA: presionando el botén «EXIT» (salir) saldra de todas las configuraciones MIN/MAX,
SET-UP y ALARM (minimo/maximo, configuracidn, alarma) cuando se encuentre en estos
modos.

8. BOTON SNOOZE (repeticién de alarma): presione el botén «<SNOOZE» (repeticién de
alarma) para ingresar al modo de repeticién de alarma durante cinco minutos cuando la
hora de la alarma esté activada. Se mostrara el icono ALARM (alarma) y brillara intermi-
tentemente.

NOTA: en el modo de configuraciones y de la alarma, presione los botones «MIN» (minimo)
0 «MAX» (maximo) para permitir al usuario cambiar cualquier valor. El usuario puede
presionar y mantener presionado el botdn para desplazarse rdpidamente a través de los
valores.

BOTONES DE FUNCIONES
Pressure
MIN MAX Display  Clear Set-Up  Alarm Channel
o ¥
o (¢} o) o [¢]
S D 00000
- + Daily On/Off Exit
Record Record
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REFERENCIA: ORGANIGRAMA DE FUNCIONES

. - Modo para obtener la seial
[ Encender/Reiniciar J—D—(Ajuste la unidad de altitu@-b-[ Ajuste la altitud actual AIJ_us!:e_Ias °°"d"i'°"es de la hora automatica del
climaticas actuales reloj radio controlado

pantalla completa momentanea METROS O PIES

Nublado, parcialmente nublado

[Vuelva ainstalar las baterias Mientras presiona borrarl{ Reestablece las configuracionesj Soleado, parcialmente soleado
predeterminadas de fabrica

Se almacenaran todas
las configuraciones del usuario

I N
[ Minimo 7 Maximo HRegistros Minimos / Méximos] «Alarm» (alarma) (presionar / mantener
presionado durante tres segundos)
[ Visor )—D—( Sensacion térmica J—D—[ indice de calor }b—[ Punto de rocio Presione <ALARM>
:tl C Hora de la alarma
> Presione «ALARM» +
o [ Presion J—b—ﬁlegistros dela presiérﬂ
(@) Alarma de la temperatura interior
Cz) [ Configuracién J—D—(Modo de configuraciérﬂ Presione «<ALARM>» "
(o) Alarma de la humedad interior
(@) [ Alarma J—D—[Desactiva la alarma hasta el dia siguiente J
resione « »
s P ALARM>»
[ Canal J—D—(Activa la bisqueda de seiiales inalémbricas] Alarma de la temperatura exterior
Presione «ALARM» +
[ Repeticion de a|armaJ—>—(Activa la funcién de repeticion de alarma de cinco minutosj resione
/ \
Presione «<ALARM» +
N\

Alarma de la sensacion térmica

Presione «ALARM» *

Alarma del indice de calor

mantener presionado durante tres segundos)

«Setup» (configuracion) (presionar / J )

Presione «SETUP» Pr*he «SETUP»

Muestra todos los valores «Daily record»
del dia «min>» (minimo) = bajo / (registro diario)

«max» (maximo) = alto T

[ Configuracion manual de la hora

Presione «SETUP» *

Presione «ALARM» *

MODO DE CONFIGURACION DE LA ALARMA

( )
( )
( )
( )
(" Alarma de a umedad exterior )
( )
( )
( )
( )
( )

) - ~ : Alarma del punto de rocio
o Configuracién del calendario J ,—( -
§ Presione «SETUP» + ( A Presione «ALARM> _
s Alarma del promedio de la
o [ Configuracién de la zona horaria ] Temperatura exterior ___velocidad del viento
™ Presione «SETUP» g9 Humedad exterior MUESTRA EN UNA PANTALLA Presione ALARM>
< - — - Temperatura interior INTERMITENTE LOS VALORES /
o Configuracién de la unidad Humedad interior Alarma de tormentas
O de temperatura (°F/°C) Velocidad del viento LA HORA Y LA FECHA
wl Presione «SETUP» Sensacién térmica/ DE CADA REGISTRO REALIZADO
(o] Configuracion de la unidad de velocidad indice de calor/ PARA CADA CATEGORIA. HH.H= Confi i6n d I It
(@) del viento (mph, kph, nudos) Punto de rocio LL.L -C °?_'gura?[°“d e V? °r95b3 tos
a Bresions <SETUP» + Presién atmosférica .L = Configuracion de valores bajos
= [ Configuracion de la hora de la velocidad
h A A Los valores se cambian
Presio:?:;:dzfel viento (I-18 minutos) \( 7 o utilizando los botones «-/+».
[ Configuracion de la unidad de presion ] «ON/OFF» = enciende o apaga la alarma
atmosférica (mbar, hPa, inHg)
Los valores se cambian utilizando los botones «+/-». Si no se presiona ninguna tecla durante
Si no se presiona ninguna tecla durante 30 segundos, 30 segundos, saldra automaticamente
saldra automaticamente del modo de configuracion del modo de configuracion

\- J RN J
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REFERENCIA: ORGANIGRAMA DE LAS FUNCIONES (continuacién)

N
Muestra todos los valores «Record»
del dia «min» (minimo) = bajo / (reglstro)
«max» (maximo) = alto
o ( N\
=
.é Temperatura exterior
s Humedad exterlor. MUESTRA EN UNA PANTALLA
< Hempedragt.'"t' interior INTERMITENTE LOS VALORES /
(@) A V"I'“e. da 4 '3 f’!" ¢ LA HORAY LA FECHA
s se ocida t‘? "'?“/° DE CADA REGISTRO REALIZADO
— sensacion termica PARA CADA CATEGORIA.
= indice de calor/
s Punto de rocio
P Presion atmosférica
o
o \\ J
o —
=
4

REFERENCIA: CONFIGURACIONES PREDETERMINADAS DE FABRICA

MODELO No. 00594W

MODO CONFIGURACIONES PREDETERMINADAS DE FABRICA
Hora 12:00 a.m.

Fecha 01/0/2005

Zona horaria Hora estandar del Pacifico

Hora de laalarma 12:00 a.m.

Pronéstico meteoroldgico

Ligeramente nublado

Unidad de altitud Pies

Altitud 300

Horario de verano Activado
Unidad de temperatura Fahrenheit
Unidad de velocidad del viento Mph
Promedio de velocidad del viento ~ Tiempo
Unidad de presién Mb/hpa
Unidad pluviométrica r adas
Dias de recoleccion de lluvia 4

Alarma de la temperatura 6 mp

Alarma de la temperatura 77° F (25° C)
Alarma de la humedad 50%

Indice de calor 86°F {30° C)
Sensacion térmica 59°F(15°C)
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SEGURIDAD , ,
INFORMACION IMPORTANTE SOBRE SU NUEVA ESTACION METEOROLOGICA
INALAMBBICA ACURITE CON SENSOR REMOTO DE VELOCIDAD DEL VIENTO Y
RELOJ ATOMICO

SEGURIDAD:

LOS DANOS CAUSADOS POR NO CUMPLIR CON ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES
INVALIDARA CUALQUIER GARANTIA DEL FABRICANTE. EL FABRICANTE Y EL PROV-
EEDOR NO SERAN RESPONSABLES DE LOS DANOS CAUSADOS POR NO CUMPLIR CON
ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES NI DE LAS IMPRECISIONES EN LA INFORMACION
QUE ESTE PRODUCTO PUEDA PRODUCIR.

EL FABRICANTE Y EL PROVEEDOR NO SERAN RESPONSABLES DE LAS LESIONES O LOS
DANOS QUE SE PUEDAN PRODUCIR A LA PERSONA O A LA PROPIEDAD CAUSADOS
POR LA MANIPULACION INCORRECTA O POR NO CUMPLIR CON ESTE MANUAL DE
INSTRUCCIONES.

¢ Siinserta las baterias en la polaridad incorrecta, causara daios a la estacion
meteorolégicay alos sensores remotos.

* No arroje las baterias nuevas o usadas al fuego ya que pueden explotar o pueden
soltar quimicos peligrosos.

® Contribuya con la preservacién del medio ambiente arrojando adecuadamente
todas las baterias desechadas en receptores designados para los desechos.

* No someta la unidad principal ni los sensores remotos a demasiada fuerza,
impactos fuertes, polvo ni a niveles altos de temperatura o humedad ya que estas
condiciones pueden acortar la vida atil de la unidad principal y/o de los sensores
remotos.

® Para hacer funcionar la unidad principal y los sensores remotos, utilice solo los
tipos de bateria recomendados.

® Se prohibe estrictamente alterar de alguna manera la unidad principal o los
sensores remotos.

* No deje las baterias descargadas en el artefacto ya que éstas pueden corroerse
y/o soltar quimicos que pueden daiar este producto.

o Este producto no se debe utilizar con fines médicos, comerciales ni publicos.

e Este producto no es un juguete y debe mantenerse fuera del alcance de los nifos.

No devuelva este producto a la tienda minorista.
Para obtener informacién sobre asistencia técnica y devoluciones de productos,
pdéngase en contacto con atencion al cliente al:

877-221-1252

HORARIOS: de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 4:45 p.m. hora estandar central.
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00594 ALTITUDE INSERT 102908

ACURITE:

IMPORTANT ALTITUDE INSTRUCTIONS

Before beginning set up of your new unit, you will need to find you altitude or
elevation.This information is needed for the altitude and forecast functions to
operate accurately.

Do this by visiting the national weather service website. For example:
WWW.NWS.noaa.gov

Enter in your zip code and it should give you the altitude or elevation for your local area.

e =T {t 4 http: / fwww. nws. noaa. gov/

t Input your city, state or your zip code

& + i | http:/ /forecast.weather.gov/MapClick.php?CityName=Lake+ Geneva&statg
[ child tracking SHAREPOINT Cellular Acc...cessories St UX matters  iMac G5 Part...air Services
;i.‘(1';|7‘
.——-/ | Go ]
Point Forecast . I 7 pm CDT Cct 23
645K 3pm CDT Cct 29, 2008-6pm CST MNov 5

Your elevation (altitude) will show here

Make sure and write down the altitude for futre reference. Please refer to page 6, “SETTING
THE ALTITUDE AND FORECAST:" in the user manual for further instructions.

If the website referenced here is not available, or does not list your altitude, please
consult the following alternative sources for your local elevation/altitude information:
* Local small airports * Topographical maps * Library * Other internet sources
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